



*Межрегиональный общественный Фонд
поддержки и развития метода Марии Монтессори*

Филиал АМИ в России (AMI – Association Montessori Internationale)



ОТЧЁТ о РАБОТЕ ФОНДА МОНТЕССОРИ в 2010 ГОДУ



Фонд Монтессори официально был создан весной 2010 года в Санкт-Петербурге.

В это же время Фонд был представлен на 1-й общероссийской конференции по Монтессори-педагогике в Москве. Участники конференции проявили большой интерес к участию в Фонде, многие представители регионов выразили желание стать представителями Фонда. Первое региональное отделение Фонда было создано в Москве.

Летом 2010 года начал работать официальный Интернет-сайт Фонда

www.montessori-org.ru

Фонд Монтессор» принял участие в ежегодной Выставке товаров и услуг для детей в Санкт-Петербурге.

AMI TRAINING CENTRE

RUSSIA



**The Higher
School of the
Montessori
Method**

Фонд оказывает информационную поддержку 1-му учебному курсу АМИ в России по подготовке Монтессори-учителей 0-3 «Ассистенты раннего детства», который стартовал в Санкт-Петербурге в январе 2011 года.

В настоящее время деятельность Фонда направлена на объединение большего числа участников, расширения сети представительств в регионах, повышение качества Монтессори-образования в России.